

UA.271.1.3.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa wózka widłowego z chwytakiem do bel”, prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp - w trybie podstawowym bez negocjacji, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 6 maja 2021 roku pod nr 2021/BZP 00047883/01

Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu (Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2019 r., poz. 2019 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień i udostępnia treść zapytań do SWZ:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wózka widłowego z napędem hydrokinetycznym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wózka z napędem hydrokinetycznym.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wózka z automatyczną skrzynią biegów z manetką zmiany kierunków jazdy umiejscowioną w kolumnie kierowniczej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wózka z automatyczną skrzynią biegów z manetką zmiany kierunków jazdy umiejscowioną w kolumnie kierowniczej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza obsługę masztu i chwytaka za pomocą „mini leverów” umiejscowionych w podłokietniku operatora?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza obsługi masztu i chwytaka za pomocą „mini leverów” umiejscowionych w podłokietniku operatora.

Z poważaniem
Przewodniczący Zarządu
Związku Komunalnego Gmin
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”
(-)
Jan Adam Kłysz